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Numero del documento: RED DC 2018_002

[IT]

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE

Prodotto: Cantinetta con modulo radio Wi-Fi integrato
Tipo: CV
Modelli: CVabcdefghi (modelli denominati in base ai criteri di codifica elencati di seguito)

Produttore: Smeg S.p.A.
Indirizzo: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Paese: Italia

La presente dichiarazione di conformita é stata rilasciata sotto la responsabilita unica del produttore:

Oggetto della dichiarazione: Cantinette con modulo radio Wi-Fi integrato denominate in base ai criteri di codifica elencati di seguito

CVabedefghi Modelli
Installazione g ecinecsio
F Installazione libera
1 Linea
stile 3 Classic Aesthetic CVIT18RWS2 - CVI118LWS2
5 'f;';;j;’li:m Aesthelic CVIT18RWN2 - CVIT18LWN2
Numero di bottiglie 38 38 bottiglie CVI318RWX2 - CVI318LWX2
R Incernieramento a destra CVI618RWNR2 - CVI6T8LWNR2
G L Incernieramento a sinistra CVI618RWNX2 - CVIS18LWNX2
e Nessuna indicazione | senza Wi-Fi CVI638RWN2 - CVI638LWN2
w con Wi-Fi CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Inox
N Nero
Celore B Bianco
S Argento
Nessuna indicazione
Colore finiture R Finiture in rame
X Finiture Inox
Nessuna indicazione | Non specifico
Mercato N Cing
AR Argentina
UK Regno Unito
Nessuna indicazione | Versione base
Revisione 1 Revisione stile 1
2 Revisione stile 2
3 Revisione stile 3

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra rispetta le seguenti norme di armonizzazione dell’'Unione:

1. Direttiva sui dispositivi radio (RED) 2014/53/UE
E stata dimostrata la conformita ai requisiti essenziali della norma sulla base dei seguenti standard:

Sicurezza e salute (Art. 3(1)}(a)): EN 62479:2010
EN 62368-1:2014
EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008

Draft EN 301 489-1 V.2.2.0; Draft EN 301 489-17 V.3.2.0
EN 55032:2015

EN 61000-4-2:2009

EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

ETSI EN 300 328 V2.1.1

EMC (Art. 3(1)(b)):

Spectrum (Art. 3(2)):

2. Restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose Direttiva 2011/65/UE (Direttiva RoHS)
E stata dimostrata la conformita ai requisiti essenziali della norma sulla base dei seguenti standard:
EN 50581:2012
3. REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE (CE) N° 643/2009
E stata dimostrata la conformita alla norma sulla base dei seguenti standard:
EN 62552:2013

Firmato in nome e per conto di Smeg S.p.A.
Luogo e data di p\;bblicazione_;\_\Guas”

. lla, 8-marzo 21?‘

i9, Direttore di stabilimento

Firma:

Nome, funzione: Min(Té

/
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Document Number: RED DC 2018_002

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Product: Wine cooler appliance with integrated wi-fi radic module
Type: CV
Models: CVabcdefghi (models named as per below listed codification criteria)

Manufacturer: Smeg S.p.A.
Address: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Country: ltaly

This declaration of conformity has been issued under the sole responsibility of the manufacturer:

Object of the declaration: Wine cooler appliances with integrated wi-fi radioc module models named as per below listed codification
criteria

CVabcdefghi Models
setting 1 Built in
F Free standing
1 Linea
Aesthetic 3 Classic Aesthetic CVIT18RWS2 - CVIT18LWS2
4 Doice Siltovo Aesthellc CVITI8RWN2 - CVIT18LWN2
Boftles number 38 38 botfles CVI3T8RWX2 - CVI3181WX2
R Right Hand Hinged CVIS18RWNR2 - CVIS18LWNR2
Hinged L Left Hand Hinged CVI$18RWNX2 - CVI618LWNX2
void without WiFi CVI438RWN2 - CVI638LWN2
WIFt W | with WiFi CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Inox
colour i Slack
B White
S Silver
void
trim colour R Copper frim
X Inox trim
void Not specific
CN China
L] AR Argentina
UK UK
void Base version
Revision 1 Aesthetic revision 1
2 Aesthetic revision 2
3 Aesthetic revision 3

The object of the declaration described above is in conformity with the following relevant Union harmonization legislation(s):

1. Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU
Conformity to the essential requirements of the legislation(s) have been demonstrated by using the following standards:

Heaith and Safety (Art. 3(1)(a)): EN 62479:2010
EN 62368-1:2014
EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008

EMC (Art. 3(1)(b)): Draft EN 301 489-1 V.2.2.0; Draft EN 301 489-17 V.3.2.0
EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Spectrum (Art. 3(2)): ETSI EN 300 328 V2.1.1

2. Restriction of the use of certain hazardous substances Directive 2011/65/UE (RoHS Directive)

Conformity to the essential requirements of the legislation(s) have been demonstrated by using the following standards:
EN 50581:2012

3. COMMISSION REGULATION (EC) No 643/2009

Conformity to the legislation have been demonstrated by using the following standard:

EN 62552:2013

Signed for and on bghalf of Smeg S.p.A.
i stalla, Bt

Place and date Oﬁj e G
Signature:

Name, function: Manfreg

tti Fabrizio, Factory Manager
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Numéro du document : RED DC 2018_002

[FR]

DECLARATION DE CONFORMITE UE

Produit : Cave a vin réfrigérée avec module radio Wi-Fi intégre
Type : CV
Modéles : CVabcdefghi (les modeéles sont désignés suivant les critéres de codification énumérés ci-dessous)

Fabricant : Smeg S.p.A.
Adresse : Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Pays : ltalie

Cette déclaration de conformité a été établie sous la seule responsabilité du fabricant :

Objet de cette déclaration : Caves & vin réfrigérées avec module radio Wi-Fi intégré, désignees suivant les criteres de codification
énumérés ci-dessous

CVabcdefghi Modéles
- | intégré
F autonome
1 Linea
Style <) Classichs CVIT118RWS2 - CVIT18LWS2
& Delce Silllovo CVI118RWNZ - CVIT18LWN2
Nombre de boutellles 38 38 bouteilles CVI318RWX2 - CVI318LWX2
Sens d'ouverture de la R Sens d'ouverture & droite CVI6T8RWNR2 - CVIS18LWNR2
porte L Sens d'ouverture & gauche CVI618RWNX2 - CVI618LWNX2
néant sans Wi-Fi CVI638RWN2 - CVI638LWN2
WicFi W avec WieFi CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Inox
N Noir
Covuleur B Blanc
S Argent
néant
Couleur du contour R Contour cuivre
X Contour inox
néant Non spécifié
o CN Chine
Marche AR___| Argentine
UK Royaume-Uni
néant Version base
o 1 Révision style 1
L 2 Révision style 2
3 Révision style 3

Les produits objet de cette déclaration et décrits ci-dessus sont conformes a la (aux) législation(s) suivante(s) d’harmonisation de
I'Union européenne :

1. Directive RED 2014/53/UE concernant les équipements radioélectriques
La conformité aux principales prescriptions de la (des) législation(s) a été démontrée en utilisant les normes suivantes :

Santé et sécurité (Art. 3(1)(a)) : EN 62479:2010
EN 62368-1:2014
EN 60335-1:2012 + A11:2014 ; EN 60335-2-24:2010 ; EN 62233:2008

CEM (Art. 3(1)(b})) : EN 301 489-1 V.2.2.0 (projet de norme) ; EN 301 489-17 V.3.2.0 (projet de norme)
EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006 + A1:2008 + A2:2010

Spectre (Art. 3(2)) : ETSI EN 300 328 vV2.1.1
2. Directive RoHS 2011/65/UE de limitation de Iutilisation de certaines substances dangereuses

La conformité aux principales prescriptions de la (des) Iégislation(s) a été démontrée en utilisant les normes suivantes :

EN 60581:2012
3. REGLEMENT DE COMMISSION (CE) N°643/2009
La conformité a cette législation a été démontrée en utilisant la norme suivante :

EN 62552:2013

Déclaration S|gnée pour et au nom de Smeg’S p. A n
Lieu et date d éﬂ‘%l n.: G astalla e 8-~/
]

Signature :
Nom et fonction : Manfrédotti-Fabrizio, Directeur d’usine
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Dokumentennummer: RED DC 2018_002

EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Produkt: Weinkiihler mit integriertem WiFi-Radiomodul
Typ: CV
Modelle: CVabcdefghi (Modelle wurden nach den nachfolgend aufgelisteten Kodifizierungskriterien benannt)

Hersteller: Smeg S.p.A.
Adresse: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Land: ltalien

Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller:

Gegenstand der Erkldrung: Die Modelle der Weinkuhler mit integriertem WiFi-Radiomodul werden nach den nachfolgend aufgelisteten
Kriterien benannt

CVabcdefghi Modelle
1 Eingebaut
Einstellungen F Freistehend
1 Linea
Erscheinungsbild 3 .Classic* Design CVI118RWS2 - CVIT18LWS2
& .o0ice 3l Novo” Design CVIT18RWN2 - CVIT18LWN2
1 18 Flaschen
s [seHeschen CVISTBRWNR? - CVISTBLWNRZ
Schamierausrichtung 5 schamler tachls CVI618RWNX2 . CV:é'I 8LWNX2
L Scharnier links -
i hinféllig | ohne WiFi CVI638RWN2 - CVI438LWN2
w mit WiFi CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Edelstahl
N Schwarz
Farbe B Weid
S Silber
hinfallig
De;g::;::nte ] Kupterdekor
X Edelstahldekor
hinfallig | Unspezifisch
CN China
LI AR Argenfinien
GB GB
hinfdllig | Basisversion
cB 1 Erscheinungsbildénderung 1
2 Erscheinungsbilddnderung 2
3 Erscheinungsbilddnderung 3

Der Gegenstand der obigen Erkldrung ist in Ubereinstimmung mit der/den folgenden einschlagigen Rechtsvorschrift(en) der EU-
Harmonisierung:

1. Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU

Der Nachweis der Konformitat mit den wesentlichen Anforderungen der Rechtsvorschrift(en) wurde unter Einsatz der
nachfolgenden Normen angetreten:

Gesundheit und Sicherheit EN 62479:2010
(Art. 3(1){(a)): EN 62368-1:2014

EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008
EMC (Art. 3(1)(b)): Entwurf EN 301 489-1 V.2.2.0; Entwurf EN 301 489-17 V.3.2.0

EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Spektrum (Art. 3(2)): ETSI EN 300 328 V2.1.1

2. Richtlinie zur Beschrankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe (RoHS Richtlinie)

Der Nachweis der Konformitat mit den wesentlichen Anforderungen der Rechtsvorschrift(en) wurde unter Einsatz der
nachfolgenden Normen angetreten:

EN 50581:2012
3. Verordnung (EG) Nr. 643/2009 der Kommission
Der Nachweis der Konformitét mit den Rechtsvorschrift wurde unter Einsatz der nachfolgenden Normen angetreten:

EN 62552:2013

Unterzeichnet fur und im Namen von Smeg $. A
\Guas! {
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Documentnummer: RED DC 2018_002

EU-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Product: Wijnkoeler met geintegreerde wifi-radiomodule
Type: CV
Modellen: CVabcdefghi (modellen zijn benoemd volgens de hieronder vermelde codificeringscriteria)

Fabrikant: Smeg S.p.A.
Adres: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Land: ltalieé

Deze verklaring van overeenstemming is uitgegeven onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant:

Onderwerp van de verklaring: Wijnkoelers met geintegreerde wifi-radiomodule, modellen die benoemd zijn volgens de hieronder
vermelde codificeringscriteria

CVabcdefghi Modellen
Instelling I Ingebouwd
F Vrijstaand
1 Linea
Aesthetic 3 Classic /.Aestheﬂc _ CVITT8RWS2 - CVIT18LWS2
4 ooce iHovo Assthelic CVIT18RWN2 - CVI118LWN2
Aantal flessen 38 38 flossen CVI318RWX2 - CVI318LWX2
R Scharmier rechts CVI$18RWNR2 - CVIS18LWNR2
Met scharnier L Scharmier links CVI418RWNX2 - CVI&18LWNX2
WiFl | leeg zonder WiFi CVI638RWN2 - CVIS38LWN2
w met WiFi CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Roestvrij staal
Kleur = e
B Wit
$ Zilver
leeg
Kleur sierlijst R Koperen sierlijst
X Roestvrijstalen sierlijst
leeg Niet specifiek
CN China
Markt AR | Argentini&
UK UK
leeg Basisuitvoering
Revisie 1 Esthetische revisie 1
2 Esthetische revisie 2
3 Esthetische revisie 3

Het onderwerp van de hierboven beschreven verklaring is in overeenstemming met de volgende relevante geharmoniseerde
wetgeving(en) van de Europese Unie:

1. Radio-apparatuurrichtlijn (RED) 2014/53/EU

Overeenstemming met de essentiéle eisen van de wetgeving(en) is aangetoond met behulp van de volgende normen:

Gezondheid en veiligheid EN 62479:2010
(Art. 3(1)(a)): EN 62368-1:2014

EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008
EMC (Art. 3(1)(b)): Concept EN 301 489-1 V.2.2.0; Draft EN 301 489-17 V.3.2.0

EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Spectrum (Art. 3(2)): ETSI EN 300 328 V2.1.1
2. Beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen, richtlijn 2011/65/EU {(RoHS-richtlijn)
Overeenstemming met de essentiéle eisen van de wetgeving(en) is aangetoond met behulp van de volgende normen:
EN 50581:2012
3. VERORDENING (EG) Nr. 643/2009 VAN DE COMMISSIE
Overeenstemming met de wetgeving is aangetoond met behulp van de volgende norm:

EN 62552:2013

Ondertekend vogr en namens Smeg S.p.A.
Plaats en datum\yap ui - Guastall

Handtekening:
Naam, functie:

Manfredatfi Fabrizio, Fabrieksntanager
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Numero de documento: RED DC 2018_002

DECLARACION CE DE CONFORMIDAD

Producto: Vinoteca con médulo de radio WiFi
Tipo: CV
Modelos: CVabcdefghi (modelos con nombre codificado segun criterios abajo mencionados)

Fabricante: Smeg S.p.A.
Direccion: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Pais: ltalia

La presente declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante:

Objeto de la declaracion: Vinotecas con médulo de radio WIFi integrado con nombre de modelo codificado segun criterios abajo
mencionados

CVabcdefghi Modelos
" i Integrada
UL F Colocacién libre
1 Linea
s &) Clastic CVIT18RWS2 - CVI118LWS2
4 Dok il Nove CVIT18RWN2 - CVI118LWN2
Nomero de botellas 38 38 botellas CVI318RWX2 - CVI318LWX2
P R Bisagra d la derecha CVI418RWNR2 - CVI6T8LWNR2
9| L Bisagra d la izquierda CVIS18RWNX2 - CVIST8LWNX2
. vacio | sin WiFi CVI638RWN2 - CVIS38LWN2
Wirt W [ con Wik CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Inox
N Negro
=y B Blanco
N Plateado
vacio
Color de terminaciones R Cobre
X Inox
vacio No especifico
CN China
ercace AR Argentina
UK Reino Unido
vacio Versién bdsica
Revisién 1 Revlsk:m est%ﬂca 1
2 Revision estética 2
3 Revisién estética 3

El objetivo de la declaracion antes descrita esta de acuerdo con la legislacion de armonizacién comunitaria pertinente:
1. Directiva sobre equipos radioeléctricos (RED) 2014/53/UE

Para demostrar la conformidad con los requisitos esenciales de la legislacién se han empleado los estandares siguientes:

Salud y seguridad (Art. 3(1)(a)): EN 62479:2010
EN 62368-1:2014
EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008

CEM (Art. 3(1)(b)): Borrador EN 301 489-1 V.2.2.0; Borrador EN 301 489-17 V.3.2.0
EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Espectro (Art. 3(2)(b)): ETSI EN 300 328 V2.1.1
2, Directiva 2011/65/UE sobre restricciones a Ia utilizacién de determinadas sustancias peligrosas (Directiva RoHS)
Para demostrar la conformidad con los requisitos esenciales de la legislacion se han empleado los estandares siguientes:
EN 50581:2012
3. REGLAMENTO DE LA COMISION (CE) 643/2009
Para demostrar la conformidad con la legislacién se han empleado los estandares siguientes:
EN 62552:2013
Firmado en nombre de Smeg S.p.A.

Lugary fecha del edlcmn/‘Guast%Ia g\é ¢ 2018
Firma:

Nombre, cargo: Manfredétti'Fabkjzio, Director c‘fe fabrica
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Numero do Documento: RED DC 2018_002

[PT]

DECLARACAQ DE CONFORMIDADE DA UE

Produto: Aparelho de refrigeragédo de vinhos com médulo de radio wi-fi integrado
Tipo: CV
Modelos: CVabcdefghi (modelos identificados segundo os critérios de codificagéo listados abaixo)

Fabricante: Smeg S.p.A.
Morada: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Pais: Italia

Esta declaracido de conformidade foi emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante:

Objeto da declaragédo: Apareltho de refrigeracéo de vinhos com modulo de radio wi-fi integrado, modelos identificados segundo os
critérios de codificagdo listados abaixo

CVabcdefghi Modelos
~ I Incorporado
Configuragdo F Independente
1 Linea
=L 3 | Classic CVIT18RWS2 - CVIT18LWS2
. CVIT18RWN2 - CVIT18LWN2
NOmero de garrafas 38 38 garrafas CVI318RWX2 - CVI318LWX2
T e
L Abertura a direita -
vazio sem WIFi CVI438RWN2 - CVIS38LWN2
WiK W___| Com WiFi CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Inox
N Preto
S B Branco
$ Prata
vazio
Cor dos acabamentos R Acabamento cobre
X Acabamento inox
vazio Ndo especificado
Mercado o] Ching
AR Argentina
UK RU
vazio Versdo base
Revisdo 1 Revls?o esh?ﬂcu 1
2 Revisdo estética 2
3 Revisdo estética 3

O objecto da declaragdo acima descrita estd em conformidade com a(s) seguinte(s) legislagéo(des) de harmonizagdo da Unido:

1. Diretiva equipamentos de radio (RED) 2014/53 / UE
A conformidade com os requisitos essenciais da(s) legislagdo(ées) foi demonstrada usando os seguintes padrées:

Saude e seguranca (Art. 3(1)(a)): EN 62479:2010
EN 62368-1:2014
EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008

EMC (Art. 3(1)(b)): Draft EN 301 489-1 V.2.2.0; Draft EN 301 489-17 V.3.2.0
EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Espectro (Art. 3(2)): ETSI EN 300 328 V2.1.1
2. Restricao do uso de determinadas substancias perigosas Diretiva 2011/65 / UE (Diretiva RoHS)
A conformidade com os requisitos essenciais da(s) legislagdo(des) foi demonstrada usando os seguintes padrées:
EN 50581:2012
3. REGULAMENTO DA COMISSAO (CE) N.° 643/2009
A conformidade com a legislagéo foi demonstrada utilizando o seguinte padréo:
EN 62552:2013
Assinado para e em nome da Smeg.S.p.A
Localidade e dz‘%ygq mis 40; Guastall

8th 2/3/2018
¢ (
Assinatura: k

Nome, fungéo: anfredtfi Fé rizio, Diretor de Fabrica
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Homep pokymenTa: RED DC 2018_002
OEKINAPALWA COOTBETCTBUA EC

W3nenue: XonoaunsHUK ANs BUHA CO BCTPOEHHLIM Wi-fi pagnomopynem
Tun: CV
Mopgenu: CVabcedefghi (HaumeHoBaHWst Moaenen cornacHo NpMBeAeHHOMY HUXKE NEePEYHI0 KOAOB)

NsrotoButens: Smeg S.p.A.
Agpec: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
CTpaHa: WTtanus

HacToswasn geknapauus cOOTBeTCTERUA BblAaHa nog €0WHONTUYHYH OTBETCTBEHHOCTh U3rOTOBUTEN!:

O6bexT: XonogunbHUK 4N BUHA CO BCTPOEHHbLIM wi-fi paguomogynem, Mmoaenn cornacHo npuBeaeHHOMY HUXXe NMepeYvHd KopoB

CVabcdefghi MoaeAun
1 BcTpoeHHbIH
Tun =
F OTAEABHO CTOSALUA
1 Linea
Tvn AuzaiHa 3 Classic Aesthetic _ CVIT18RWS2 - CVI118LWS2
= ?g‘;;iﬂ:‘:‘” Aesthetic CVIT18RWN2Z - CVIT18LWN2
KoautecTBO Sy TbIAOK 38 38 6yTbinOK CVI318RWX2 - CVI318LWX2
R Cnpaga CVI618RWNR2 - CVI618LWNR2
Netan L CheBa CVIS18RWNX2 - CVIS18LWNX2
nycto | 6e3 WiFi-MoAyAs CVI638RWN2 - CVIS38LWN2
WIFl-moAyAs W | c WiFi-voayrem CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X HepxaseloLias cTaAb
N YepHbii
LgeT B BeAbiit
S Cepe6pucTbii
nycro
LseT oTA@AKM R Meab
X Hep>aeelowias CTaAb
nycro HeT ykasaHus
PLIHOK CN Kutan
AR ApreHTuHa
UK BeAuKoGpUTAHMUS
nycro BasoBas Bepcus
1 Bepcus amsaiina 1
LT 2 Bepcusa AnzanHa 2
3 Bepcus AnsainHa 3

OnucaHHoE BbiLUe U3genue COOTBETCTBYET NPUBEAEHHBLIM fanee HopMam rapMOHUM3UPOBaHHOro 3akoHoaaTenscTea Esponeiickoro
colosa:l

1. [OupexTuBa NO paguoTexHuyeckoMy obopynoBaHuio (RED) 2014/53/EU

IoaTBEPXKAAETCA COOTBETCTBUE OCHOBHBIM TpeBoBaHUAM cneAywLwnx CTaHaapToB:

I'uruena Tpyaa U TexHuka EN 62479:2010
6e3zonacHocTm (cT. 3(1)(a)): EN 62368-1:2014

EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008
3MC (cT. 3(1)(b)): Mpoekr EN 301 489-1 V.2.2.0; MpoekT EN 301 489-17 V.3.2.0

EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Cnektp (cT. 3(2)): ETSI EN 300 328 V2.1.1
2. OrpaHu4eHusi No NCMOIb3OBAHNIO HEKOTOPBIX ONACHBIX BelwecTs, [iupexTusa 2011/65/UE (Qupektuea RoHS)

CooTBETCTBUE DCHOBHBIM TpesOBaHMHM 3aKOHO,U.aTeJ'IbCTBa(-B) Beino NPOAEeMOHCTPUPOBAHO NMYTEM UCNOSb30BAHUS CNneayloLmnx
CTaHAapTOoB:

EN 50581:2012
3. PEMMAMEHT KOMUCCUU (EC) Ne 643/2009

Co0TBETCTBUE OCHOBHBIM Tp@ﬁOBaHMﬂM 3akoHogarenscTsa Bbino [POCAEMOHCTPUPOBAHO NYTEM UCNONb30BAHUS CrieayoLnx
craHAapToB!:

EN 62552:2013

Moanuce:
UMst, 4OMKHOCTb:
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Numer dokumentu: RED DC 2018_002

DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

Produkt: Urzadzenie do schtadzania wina z wbudowanym modutem radiowym Wi-Fi
Typ: CV
Modele: CVabcdefghi (modele nazwane zgodnie z ponizej wymienionymi kryteriami kodyfikacji)

Producent: Smeg S.p.A.
Adres: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Kraj: Wiochy

Niniejsza deklaracja zgodnosci zostata wydana na wytaczng odpowiedzialnos$é producenta:

Przedmiot deklaracji: Urzgdzenie do schtadzania wina z wbudowanym modutem radiowym Wi-Fi - modele nazwane zgodnie z ponizej
wymienionymi kryteriami kodyfikacji

CVabcdefghi Modele
Do zabudowy
Wolnostojgce
Linea

Clas= CVIT118RWS2 - CVI118LWS2
Dolce Shi Nove CVIT18RWN2 - CVI118LWN2
SBBullen CVI318RWX2 - CVI318LWX2
Zawiasy z prawe] srony CVI418RWNR2 - CVI418LWNR2
Zawiasy z lewej strony CVIS18RWNX2 - CVIST18LWNX2
bez WIFi CVIS38RWN2 - CVIA38LWN2
Z Wikl CVI338RWX2 - CVI338LWX2
Stal nierdzewna
Czarny

Bialy

Srebrny

Ustawienie

Linia wzernicza

Liczba butelek

Y Y ey

Zawiasy

<
a

Wi-Fi

Kolor

Q

<
X|= |0 | |w|Z|x[=|0|—|=

Miedz
Stal nierdzewna
void Niespecyficzny
CN Chiny
AR Argentyna
UK Wielka Brytania
void Wersja podstawowa
1 Wersja linii wzorniczej 1
2 Wersja linii wzorniczej 2
3 Wersja linii wzorniczej 3

Kolor wykoniczen

Rynek

Wersja

Opisany powyzej przedmiot deklaracji jest zgodny z nastepujacymi wiasciwymi unijnymi przepisami harmonizacyjnymi:
1. Dyrektywa dotyczaca urzadzen radiowych (RED) 2014/53/UE

Zgodnosc¢ z zasadniczymi wymaganiami przepiséw zostata wykazana przy zastosowaniu nastepujgcych standardow:

Zdrowie i bezpieczenstwo EN 62479:2010
(Art. 3(1)(a)): EN 62368-1:2014

EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008
EMC (Art. 3(1)(b}): Projekt EN 301 489-1 V.2.2.0; Projekt EN 301 489-17 V.3.2.0

EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Spektrum (Art. 3(2)): ETSIEN 300 328 V2.1.1
2. Ograniczenie stosowania niektorych substancji niebezpiecznych Dyrektywa 2011/65/UE (Dyrektywa RoHS)
Zgodnos¢ z zasadniczymi wymaganiami przepiséw zostata wykazana przy zastosowaniu nastepujacych norm:
EN 50581:2012
3. ROZPORZADZENIE KOMISJI (EC) Nr 643/2009
Zgodnosc¢ z przepisami zostata wykazana przy zastosowaniu nastepujgcej normy:
EN 62552:2013

Podpisano w imieniu i na rzecz Smeg S.
Miejsce i datgwydania: }3 astallg;

Podpis: \
Imig i nazwisko, funkc;j

Manfredotti Fabrizio, dyrektor zakiadu
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Dokument nr: RED DC 2018_002
EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
Produkt: Vinkyl med inbyggd tradlés radiomodul

Typ: CV
Modeller: CVabcdefghi (modeller med beteckning enligt nedan listade kodningskriterier)

Tillverkare: Smeg S.p.A.
Adress: Via Leonardo da Vinci 4, Guastalla (RE)
Land: ltalien

Denna férsidkran om dverensstimmelse utfardas pa tillverkarens eget ansvar:

Foremal for forsakran: Vinkylar med inbyggd tradlos radiomodul. Modeller med beteckning enligt nedan listade kodningskriterier

CVabcdefghi Modeller
" i Inbyggd
Instalining F Fristdende
1 Linea
. e Elassic CVIT18RWS2 - CVIT18LWS2
4 Dokce Sl Nove CVI18RWN2 - CVIT18LWN2
Antal flaskor 38 38 flaskor CVI318RWX2 - CVI318LWX2
. R Hogerhangd CVIS18RWNR2 - CVIS18LWNR2
Med gangjam L Vénsterhangd CVI618RWNX2 - CVI618LWNX2
void utan WiFi CVI638RWN2 -~ CVI438LWN2
Wik W | medWiki CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Rostiritt stéil
i N Svart
Férg B Vit
S Silver
void
Farg p& detaljer R Detaljer i koppar
X Detaljer i stal
void Ej specifik
CN Kina
. AR Argentina
UK UK
void Basversion
Version 1 Utseende version 1
2 Utseende version 2
3 Utseende version 3

Foremalet for forsdkran ovan éverensstdammer med den relevanta unionslagstiftningen om harmonisering:

1. Radioutrustningsdirektiv (RED) 2014/53/EU
Overensstdmmelse med de grundldggande kraven i lagstiftningen har bekréftats med hanvisning till féljande standarder:

Halsa och sdkerhet (artikel 3.1 a): EN 62479:2010
EN 62368-1:2014
EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008

Elektromagnetisk kompatibilitet Utkast av EN 301 489-1 V.2.2.0; utkast av EN 301 489-17 V.3.2.0
(artikel 3.1 b): EN 55032:2015

EN 61000-4-2:2009

EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Radiospektrum (artikel 3.2): ETSI EN 300 328 V2.1.1

2. Direktiv om begréansning av anvandning av vissa farliga &mnen i elektrisk och elektronisk utrustning (RoHS-direktiv}
2011/65/EU

Overensstammelse med de grundliggande kraven i lagstiftningen har bekraftats med hanvisning till foljande standarder:
EN 50581:2012

3. KOMMISSIONENS FORORDNING (EG) nr 643/2009

Overensstammelse med lagstiftningen har bekraftats med hanvisning till féljande standarder:

EN 62552:2013

Undertecknad fér Smeg S.p.A.
Ort och datum:j

Namnteckning:
Namn, befattning: Mahfr

rizio, Fabrikschef
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Dokumentnummer: RED DC 2018_002

EU OVERENSSTEMMELSESERKL/ERING

Produkt: Vinkglerapparat med indbygget wi-fi radiomodul
Type: CV
Modeller: CVabcdefghi (modeller navngivet i henhold til det nedenunder angivne kriterium)

Fabrikant: Smeg S.p.A.
Adresse: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Land: Italien

Denne overensstemmelseserklzring er udstedt pa fabrikantens ansvar:

Erkleeringens genstand: Vinkelerapparater med indbygget wi-fi radiomodul, modeller navngivet i henhold til det nedenunder angivne
kriterium

CVabcdefghi Modeller
" I Indbygget
Indsilling F Fritstaende
1 Linea
Aesthetic 3 Classic Aesthetic CVIT18RWS2 - CVI118LWS2
4 Doce StiNovo Assthelic CVIT18RWN2 - CVIT18LWN2
Antal flasker 38 38 flasker CVI318RWX2 - CVI318LWX2
R Heengsel il hajre CVIS18RWNR2 - CVIST8LWNR2
Med haengsel i CVI618RWNX2 - CVIST8LWNX2
L Heengsel til venstre
tom uden WiFi CVI638RWN2 - CVIS38LWN2
il W | med WiFi CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Rustirit stél
Farve - gart
B Hvid
S Selv
tom
Kanffarve R Kobberkant
X Kant i rustfrit stal
tom Ikke specifikt
CN Kina
CELE AR Argentina
UK UK
tom Basisversion
Revision 1 Aesthetic revision 1
2 Aesthetic revision 2
3 Aesthetic revision 3

Genstanden for den ovenfor beskrevne erklaering er i overensstemmelse med fglgende relevante EU-harmoniseringslovgivning(er):

1. Radioudstyrsdirektivet (RED) 2014/53/EU
Overensstemmelse med de vaesentlige krav i lovgivningen{erne) er blevet demonstreret ved anvendelse af fglgende standarder:

Sundhed og sikkerhed (Art. 3(1){a)): EN 62479:2010
EN 62368-1:2014
EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008

EMC (Art. 3(1)(b)): Udkast EN 301 489-1 V.2.2.0; Udkast EN 301 489-17 V.3.2,0
EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Spektrum (Art. 3(2)): ETSI EN 300 328 V2.1.1

2. Begraensning af brugen af visse farlige stoffer - Direktiv 2011/65/EU (RoHS-direktiv)

Overensstemmelse med de vaesentlige krav i lovgivningen(erne) er blevet demonstreret ved anvendelse af faigende standarder:
EN 50581:2012

3. KOMMISSIONENS FORORDNING (EF) Nr. 643/2009

Overensstemmelse med lovgivningen er blevet demonstreret ved anvendelse af fglgende standard:

EN 62552:2013

Underskrevet for og pa vegne af Smeg S.p.A. =

Udstedelsessted og~dgto: Guastalla, jé.-\mag Z%M
1YY y / —

Underskrift: \

Navn, stilling: izjo, Fabriksdirekfar
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[FI]

EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Tuote: Viinin jaahdytyslaite, jossa integroitu wi-fi-radiomoduuli

Tyyppi: CV
Mallit: CVabcdefghi (mallien nimet alla lueteltujen koodauskriteerien mukaisesti)

Valmistaja: Smeg S.p.A.
Osoite: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Maa: ltalia

Tami vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla:

Vakuutuksen kohde: Viinin jadhdytyslaitteet, joissa integroitu wi-fi-radiomoduuli, mallien nimet alla lueteltujen koodauskriteerien
mukaisesti

CVabcdefghi Mallit:
Asennustyyppi 1 Slsi:'lﬁnmkerlneﬁu
F Vapaasti seisova
1 Linea
Muotoilu 3 Classic Aesthetic _ CVI118RWS2 - CVIT118LWS2
e ey teve Acshelic CVIT18RWN2 - CVIT118LWN2
Pullojen madra 38 38 pulloa CVI3T8RWX2 - CVI318LWX2
b} R Oikeakatiset saranat CVI&T8RWNR2 - CVIS18LWNR2
Saranoity L Vasenkatiset saranat CVI618RWNX2 - CVI§18LWNX2
tyhja Ei WiFi CVI638RWN2 - CVIS38LWN2
il W | wii CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Ruostumaton terds
véri N Musia
B Valkoinen
S Hopea
tyhja
Viimeistelyn véri R kupariviimeistely
X terdsviimeistely
tyhja Ei madritelty
CN Kiina
B AR Argentiina
UK UK
tyhjé Perusversio
Tarkistus 1 Muotoilun tarkistus 1
2 Muotoilun tarkistus 2
3 Muotoilun tarkistus 3

Ylla kuvattu vakuutuksen kohde vastaa seuraavia asiaa koskevia unionin yhdenmukaistamislainséadéntsja:
1. Radiolaitedirektiivi (RED) 2014/53/EU
Lainsaadannén olennaisten vaatimusten mukaisuus on osoitettu kayttden seuraavia standardeja:

Terveys ja turvallisuus (Art. 3(1)(a)): EN 62479:2010
EN 62368-1:2014
EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008

EMC (Art. 3(1)}(b)): Luonnos EN 301 489-1 V.2.2.0; luonnos EN 301 489-17 V.3.2.0
EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Spektri (Art. 3(2)): ETSI EN 300 328 V2.1.1
2. Tiettyjen vaarallisten aineiden kaytdn rajoittaminen Direktiivi 2011/65/EU (RoHS-direktiivi)
Lainsaaddnnon olennaisten vaatimusten mukaisuus on osoitettu kayttden seuraavia standardeja:
EN 50581:2012
3. KOMISSION ASETUS (EY) N:o 643/2009
Lainsaadannon mukaisuus on osoitettu kéyttden seuraavaa standardia:

EN 62552:2013

Smeg S.p.Ain puolesta allekirjoittanut
Paikka ja aika: lla, 8 aaliskauta 2018

Allekirjoitus:

/?x' RIA IS
Nimi, asema: T&é @nzm Tehtaan JohtaJa
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Dokumentnummer: RED DC 2018_002

EU SAMSVARSERKLARING

Produkt: Vinkjglerinretning med integrert trédlgs radiomodul
Type: CV
Modeller: CVabcdefghi (modelller med navn som under kodifiseringskriterier)

Produsent: Smeg S.p.A.
Adresse: Via Leonardo da Vinci, 4 Guastalla (RE)
Land: ltalia

Denne samsvarserklaringen er utstedt og er produsentens ansvar:

Gjenstanden for erkleeringen: Vinkjglerinretning med integrert tradlas radiomodul. Modellene har navn som under kodifiseringskriterier

CVabcdefghi Modeller
| Innebygd
Innstilling F Frittstdende
1 Linea
Aesthetic 3 Classic Aesthetic CVI118RWS2 - CVIT18LWS2
4 | Doce SHiNovo Aesthelie CVIT18RWN2 - CVIT18LWN2
Flaskeantall 38 38 flasker CVI318RWX2 - CVI318LWX2
R Henglser il hoyre CVIS18RWNR2 - CVI618LWNR2
Henglset L He,,g—,se, fil venstre CVI&18RWNX2 - CVIS18LWNX2
i ledig uten WiFi CVIS38RWN2 - CVIS38LWN2
w med WiFi CVI338RWX2 - CVI338LWX2
X Inox
Farge N Svart
B Hvit
S Selv
ledig
Farge pé detaljene R Kobberdetaljer
X Inox-detaljer
ledig Ikke spesifikk
CN Kina
L LG AR Argentina
UK Storbritannia
ledig Basisversjon
Revisjon 1 tetisk revisjon 1
2 Estetisk revisjon 2
3 Estetisk revisjon 3

Gjenstanden for erklaringen beskrevet over er i samsvar med falgende relevante harmoniseringsstandarder i EU:
1. Radioutstyrsdirektivet (RED) 2014/53/EU
Samsvar med kravene i lovene er demonstrert ved bruk av fglgende standarder:

Helse og sikkerhet (Art. 3(1}a)): EN 62479:2010
EN 62368-1:2014
EN 60335-1:2012 + A11:2014; EN 60335-2-24:2010; EN 62233:2008

EMC (Art. 3(1)(b)): Utkast EN 301 489-1 V.2.2.0; Utkast EN 301 489-17 V.3.2.0
EN 55032:2015
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010

Spektrum (Art. 3(2)): ETSI EN 300 328 V2.1.1
2. Brukrestriksjoner for bruken av enkelte farlige stoffer Direktivet 2011/65/UE (RoHS-direktivet)
Samsvar med kravene i lovene er demonstrert ved bruk av falgende standarder:
EN 50581:2012
3. EU-REGULERING (EC) Nr. 643/2009
Samsvar med lovene er demonstrert ved bruk av falgende standarder:
EN 62552:2013

Undertegnet for og pa vegne av Smeg S.p.A.
Utstedelsessted og -dato: Guastalla, 8. m

Signatur:

Navn, funksjon: I\/}’anredffm’lfa_brl io, Fabrikkleder

v




